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野中やよい 

 【令和 2年第 2回定例会、第 1回臨時会が開催されました】 

  6月 1日から 18日まで令和 2年第 1回定例会が開催されました。 

市長提出議案 27議案全てを承認、可決しました。6月 26日には第 1 

回臨時会が開催されました。3月の定例会に続き、議席と議席の間を空 

け、マスク着用、手指消毒等新型コロナウイルス感染拡大防止に最大限に 

配慮し、質問、発言も簡潔明瞭に短時間を意識しての議会となりました。 

国の第 2次補正予算をうけた地方創生臨時交付金を活用した市の緊急 

経済対策第 3弾には、国の定額特別給付金支給日以降の新生児への出 

産育児特別給付金、児童扶養手当受給世帯、家計急変のひとり親世帯へ 

の支援拡大、水道料金基本料金 4か月の減免、中小企業支援等、市民の 

生活を守る公明党の要望が盛り込まれた内容となりました。 
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【閉館時の図書館サービスの充実を】 

新型コロナウイルス感染拡大防止のための緊急事態宣

言発令時には、図書館が閉館し、学校休校中の子ども達

に家で読ませる本がなくなり困っているとのご相談が

ありました。 

書籍を通じて質の高い教育を届けること、良書で子ども

達の心を耕すことは図書館の重要な使命です。宅配ロッ

カーの活用、コンビニでの受け渡しサービス、郵送サービ

ス等、閉館時でも図書の貸出で市民の読む権利を保障す

べきと訴えました。 

教育長からは今後第二波、第三波が予想される中、市か

らは予約による貸出について体制を整えていきたいと

の答弁がありました。 

 

【学生の経済的支援について】 

公明党の提言により、新型コロナウイルス感染拡大の影響で経済的に困

窮する学生支援として、学生支援給付金が創設されました。市では、家計

急変の市民、市内大学に通学する学生を 10 名程度雇用し、市内道路・公

園等の除草・清掃作業を実施します。 

また、市として給付型奨学金の創設を訴えました。 

 

【水道道路の歩道拡幅について】 

国道 254号から市役所入口の区間の歩道は、

片側にしかなく、通学路になっているにも関

わらず、双方向に自転車が走行する等、非常

に危険です。現在工事中の企業との協議で歩

道を拡幅し、将来的に両側に歩道整備ができ

ないか、提案しました。 

市長から、企業側に申し入れ、すすめていき

たいとの答弁をいただきました。 

しばらくお待ちください。 
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ご相談・ご要望はお気軽に。 
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地域の安全対策がすすみました 

 
 

県道保谷志木線歩道の側溝蓋がガタガタする、蓋と

蓋の間に子どもの足が入って危険とのお声がありま

した。安藤ともき県議会議員から県に改良をお願いし

整備していただきました。 

3 月定例会の一般質問でお願いした畑中１丁目変則交差

点、陣屋小学校通学路の安全対策は、4か所の道路標示で

対応いただきました。 
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